GIÁO ÁN PHÁT TRIỂN NGÔN NGỮ
Chủ điểm:Gia đình 
Đề tài:Thơ:Quà của mẹ
Lứa tuổi:4-5 tuổi
I.Mục đích, yêu cầu.
1. Kiến thức
- Trẻ nhớ tên bài thơ, tên tác giả
- Hiểu nội dung bài thơ
- Trẻ cảm nhận được tình yêu mẹ qua bài thơ.
2. Kỹ năng:
- Kỹ năng trả lời câu hỏi của cô rõ ràng, đủ câu.
- Phát triển ngôn ngữ mạch lạc cho trẻ.
- Trẻ biết đọc cùng cô từ đầu đến cuối bài thơ
3.Thái độ :
- Trẻ biết yêu quý, biết ơn và thể hiện tình cảm với mẹ.
-Trẻ hứng thú vào giờ học
II.Chuẩn bị:
-Nhạc bài hát:Em biết vâng lời mẹ
-Tranh minh họa bài thơ
-Giáo án điện tử
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1.Ổn định tổ chức:
-Cô và trẻ hát bài:Em biết vâng lời mẹ
-Các con vừa hát bài hát gì?
-Bài hát nói về điều gì?
2.Phương pháp,hình thức tổ chức:
-Cô đọc lần 1:Diễn cảm
-Cô đọc lần 2:Kết hợp tranh minh họa.
- Cô vừa đọc cho các con nghe bài thơ gì?Của tác giả nào?
-Đàm thoại nội dung bài thơ:
+ Trong bài thơ mẹ mua gì?
+Mẹ mua kính cho ai?
Khi mẹ vắng nhà mẹ mua dép cho ai đi?
+Ngoài ra mẹ còn mua gì nữa?
+Mẹ mua bánh để làm gì?
+Bạn nhỏ ví mẹ mình như ai?
-Bố mẹ là người hết mực yêu thương chúng ta vì vậy các con phải luôn biết nghe lời,chăm chỉ học tập để dành nhiều bông hoa điểm tốt về tặng mẹ nhé.
-Dạy trẻ đọc thơ:
+ Cô cho cả lớp đọc 2-3 lần
+ Cô cho tổ đọc, nhóm,cá nhân đọc 2-3 lần.
+ Trong quá trình đọc cô chú ý sửa sai cho trẻ(nếu có)
3.Kết thúc:
-Cô nhận xét giờ học và chuyển hoạt động.




	
-Trẻ hát cùng cô
-Trẻ trả lời


-Trẻ lắng nghe

-Trẻ trả lời


-Trẻ trả lời
-Trẻ trả lời


-Trẻ trả lời



-Trẻ lắng nghe




-Trẻ đọc.
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